



PREDUZEĆE ZA REVIZIJU RAČUNOVODSTVENIH IZVEŠTAJA
"VINČIĆ"® d.o.o.

11 070 NOVI BEOGRAD, Ul. Narodnih heroja, br. br. 23/I. AKCIONARSKO DRUŠTVO

ODELJENJE ZA REVIZIJU I PROCENU

11 000 BEOGRAD, Ul. Simina, br. br. 22/II

"PROSTOR" a.d.
ZA URBANIZAM, PROJEKTOVANJE
I INŽENJERING ADA
VÁROSRENDEZÉSI, TERVEZÉSI ÉS
ENGINEERING AKCIÓS TÁRSASÁG ADA
Broj: 98/PR
Dana 09.07. 2010. god.

Broj: 01-138/1-2010

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA SKUPŠTINI AKCIONARSKOG DRUŠTVA
„PROSTOR“ ZA URBANIZAM, PROJEKTOVANJE I INŽENJERING, ADA O
IZVRŠENOJ REVIZIJI GODIŠNJEG RAČUNA SA STANJEM NA DAN 31. DECEMBRA
2009. GODINE**

Obavili smo eksternu reviziju priloženih finansijskih izveštaja „Prostor“ a.d. za urbanizam, projektovanje i inženjering, Ada (u daljem tekstu „Prostor“ a.d., ili „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2009. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje. Statistički aneks je sastavni deo ovih finansijskih izveštaja.

Eksterna reviziju finansijskih izveštaja za 2008. godinu, vršilo je Preduzeće za reviziju „CONFIDA FINODIT“ d.o.o. iz Beograda, i izrazilo pozitivno mišljenje na iste.

Odgovornost za sastavljanje finansijskih izveštaja

Rukovodstvo „Prostor“ a.d., Ada i Knjigovodstvena agencija „Akont“, Kevi, kojoj je povereno vođenje poslovnih knjiga i sastavljanje finansijskih izveštaja odgovorni su za sastavljanje i objektivnu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama 2. i 3. u priloženim finansijskim izveštajima. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika; kao i korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procena.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu obavljene eksterne revizije. Eksternu reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

(nastavlja se)

87

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

31. decembar 2009. godine

Eksterna revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama obelodanjenim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja najboljih mogućih revizijskih procedura, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola pravnog lica. Eksterna revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i vrednovanje značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i da obezbeđuju solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje nezavisnog ovlašćenog revizora

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2009. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama 2. i 3. u priloženim finansijskim izveštajima.

U vezi sa napred rečenim, shodno članu 38. Zakona o računovodstvu i reviziji, izražava se pozitivno mišljenje na ove finansijske izveštaje.

U Beogradu, 18. 06. 2010. godine



OVLAŠĆENI REVIZOR
mr Svetozar Vinčić dipl. oec.